

DECLARACIÓN DE CONFLICTO DE INTERESES VERSIÓN PÚBLICA

Formato Transparencia 2024

DATOS GENERALES						
Nombre(s):	LUIS JONATHAN	Primer apellido:	MANZANO			
Segundo apellido:	HERNANDEZ					
PARTICIPACIÓN EN EMPRESAS, SOCIEDADES O ASOCIACIONES (HASTA LOS 2 ÚLTIMOS AÑOS)						
EL DECLAR	ANTE NO PRESENTÓ P	ARTICIPACIÓN EN EMP	PRESAS, SOCIEDADES O			

ASOCIACIONES EN LA DECLARACIÓN DE ESTE AÑO

PARTICIPACIÓN EN TOMA DE DECISIONES DE ALGUNA INSTITUCIÓN (HASTA LOS 2 ÚLTIMOS AÑOS)

EL DECLARANTE NO PRESENTÓ PARTICIPACIÓN EN TOMA DE DECISIONES DE ALGUNA INSTITUCIÓN EN LA DECLARACIÓN DE ESTE AÑO

APOYOS O BENEFICIOS PÚBLICOS (HASTA LOS 2 ÚLTIMOS AÑOS)

EL DECLARANTE NO PRESENTÓ APOYO O BENEFICIO PÚBLICO ALGUNO EN LA DECLARACIÓN DE ESTE AÑO

REPRESENTACIÓN (HASTA LOS 2 ÚLTIMOS AÑOS)

EL DECLARANTE NO PRESENTÓ REPRESENTACIÓN ALGUNA EN LA DECLARACIÓN DE ESTE AÑO

CLIENTES PRINCIPALES (HASTA LOS 2 ÚLTIMOS AÑOS)

SE MANIFESTARÁ EN BENEFICIO O GANANCIA DEL DECLARANTE SI SUPERA MENSUALMENTE 250 UNIDADES DE MEDIDA Y ACTUALIZACIÓN (UMA)

DATOS DE LA EMPRESA DATOS DEL CLIENTE PR	A O SERVICIO QUE PROPORCIONA		
Realiza alguna actividad independiente al empleo, cargo o comisión:	SÍ	Participante:	DECLARANTE
Razón social del representante:	ASESORIA CONTABLE	_RFC:	MAHL890517657
Tipo de persona	PERSONA MORAL	Nombre o razón social del representante	CENTRO DE COMPUTACION PARA EL TRABAJO
RFC	CCT060411H		
Sector productivo al que pertenece:	SERVICIOS PROFESIONALES	Monto aproximado del beneficio o ganancia mensual que obtiene del cliente principal:	9940
Lugar dónde se ubica:	EN MÉXICO	Ubicación:	COLIMA

DATOS DEL CLIENTE PRI	NCIPAL		
Realiza alguna actividad independiente al empleo, cargo o comisión:	SÍ	_ Participante:	DECLARANTE
Razón social del representante:	SERVICIOS CONTABLE	_RFC:	MAHL890517657
Tipo de persona	PERSONA MORAL	Nombre o razón social del representante	CENTRO DE ENSEÑANZA TECNICA DE GUANAJUATO
RFC	CET060310J		
Sector productivo al que pertenece:	SERVICIOS PROFESIONALES	Monto aproximado del beneficio o ganancia mensual que obtiene del cliente principal:	19052
Lugar dónde se ubica:	EN MÉXICO	_ Ubicación:	

DATOS DE LA EMPRESA O SERVICIO QUE PROPORCIONA **DATOS DEL CLIENTE PRINCIPAL** Realiza alguna actividad SÍ independiente al Participante: **DECLARANTE** empleo, cargo o comisión: Razón social del RFC: ASESORIA CONTABLE MAHL890517657 representante: Nombre o razón INSTITUTO DE ESTUDIOS Tipo de persona **UNIVERSITARIOS** PERSONA MORAL social del **COLIMENSE** representante **RFC** IEU1101295 Monto aproximado del beneficio o Sector productivo al SERVICIOS ganancia mensual 204117 **CORPORATIVOS** que pertenece: que obtiene del cliente principal: Lugar dónde se EN MÉXICO Ubicación: **COLIMA** ubica:

BENEFICIOS PRIVADOS (HASTA LOS 2 ÚLTIMOS AÑOS)

EL DECLARANTE NO PRESENTÓ BENEFICIO PRIVADO ALGUNO EN LA DECLARACIÓN DE ESTE AÑO

FIDEICOMISOS (HASTA LOS 2 ÚLTIMOS AÑOS)

EL DECLARANTE NO PRESENTÓ FIDEICOMISO ALGUNO EN LA DECLARACIÓN DE ESTE AÑO